

尼库莱与鲁能会合

本报讯(记者 胡建明) 盼星星盼月亮,鲁能泰山相中的第五外援尼库莱终于露面了。2月19日晚上,他风尘仆仆地飞抵广州,与正在那里集训的鲁能泰山队会合。

尼库莱成名于罗马尼亚布加勒斯特迪纳摩队,2001年加盟里斯本竞技,曾与葡萄牙球星C罗做过队友。而后经过葡萄牙等欧洲国家足球联赛的打磨,于2008年重新返回布加勒斯特迪纳摩队。从2000年至今,他在欧洲赛场上为俱乐部和国家队总共出场266场比赛,打入87球,平均210分钟就会打入一球。其中,尼库莱作为罗马尼亚国家队的主力队员,身披18号球衣为国家队出场51场,打入18球,曾担任过国家队队长。整个运动生涯至今266场比赛只拿到2张红牌,表现出很高的进攻得分能力和职业素养。

凭借在布加勒斯特迪纳摩的出色表现,尼库莱再次引起了欧洲球队的关注,其中就包括他的老东家葡萄牙里斯本竞技队。2013年1月31日,葡萄牙里斯本竞技俱乐部官方网站宣布了尼库莱加盟的消息。不过,在办理转会手续的过程中,意外出现了。

尼库莱射术出色,头球技术出众,而且还拥有一定的带球和护球能力,这恰恰是安蒂奇比较看重的。但如果鲁能不能有效控制住中场,尼库莱就是有天大的本事,也很难施展自己的真本领。奥比纳和奥蒂戈萨就是他的前车之鉴。

20日,鲁能预备队将与恒大预备队进行一场热身赛,安蒂奇表示,自己会根据尼库莱的身体情况决定是否派他出场比赛。



安蒂奇与里皮互致问候。Osports供图

小试牛刀 都有后招

鲁能恒大热身赛3:3平

本报讯(记者 胡建明)

2月19日晚上,正在广州集训的鲁能泰山队与广州恒大进行了一场热身赛,最终,鲁能泰山在1:3落后的前提下,顽强地与对手战成了3:3平。在新赛季中超联赛日渐迫近的情况下,鲁能泰山和广州恒大提前掰了掰手腕,互相试探了一下对手的火力。

别看只是一场热身赛,但本场比赛异常火爆。比赛快要结束时,吕征与恒大外援金英权发生了激烈的冲突,其中金英权被主裁判直接红牌罚下。鲁能新援尼库莱在看台上观看了下半场比赛。

本场比赛,鲁能泰山队

派出了耿晓峰、杜威、麦克格文、郑铮、王彤、周海滨、安塔尔、皮斯库里奇、王刚、马塞纳,吕征这11名队员首发登场。王永珀因为身体还没有达到比赛要求,并没有出场。广州恒大在第13分钟就取得了领先优势。穆里奇接黄博文的传球,单刀挑射破门,广州恒大以1:0领先。5分钟后,恒大开出角球,埋伏在后点的黄博文小角度推射破门,鲁能以0:2落后于恒大。连续的失球反倒激起了鲁能的斗志,在上半时快要结束时,鲁能对恒大展开了围攻之势。第39分钟,鲁能的连续进攻迫使孔卡在防守时不慎

自摆乌龙,鲁能将比分追为了1:2。

易边再战,鲁能用买提江、崔鹏和苑维玮换下了皮斯库里奇、王彤和郑铮。第48分钟,广州恒大队再度破门,孙祥左路传中,禁区内鲁能后卫防守失误,穆里奇拿球后轻松破门,恒大3:1领先。第74分钟,鲁能扳回一球,吕征送出助攻,周海滨破门。第75分钟,又是来自吕征的助攻,高迪的小角度打门得手,鲁能2分钟扳平了比分。

接下来的比赛进行得更加激烈,第85分钟,刘金东与孔卡发生肢体接触,孔卡用左手缠绕住对方的脖子,裁

判及时将两名球员分开。最后时刻,金英权又和吕征发生冲突被红牌罚下。最终,双方战成了3:3平。

在中超首次与里皮率领的球队交手,就与对手战成了3:3平,这让鲁能主帅安蒂奇内心多了些许底气。赛后,他表示对于这样的结果还算比较满意:“里皮是一名非常伟大的教练,我们在落后的情况下,能打成这样,结果还算不错。”

安蒂奇说,他希望鲁能泰山队能一直坚持踢出属于自己的足球风格,“我要为球迷们打造出一支有竞争力的队伍。”

体彩大乐透1.8亿得主或为追号中年男

广东彩友不鸣则已,一鸣惊人。新年开市第一天,广东中山一彩友独揽1.89亿大乐透巨奖,成为全省乃至全国彩友关注焦点。近日笔者了解到,中奖彩票可能是一位长期守号的中年男子,在新年第一天独揽大乐透奖金。

投注金额最高到了98倍,险些以一己之力清空奖池。该中奖彩票对还未现身兑奖,不过中山市体彩中心已为其开辟绿色通道。

得主成为守号男子

2月16日大乐透第13017

期开奖,中奖号码为前区“11·14·22·29·34”,后区为“06·11”。全国中出99注一等奖,每注奖金达476.2万元。其中广东中山一彩友以一张228元的复式彩票中38注一等奖,76注二等奖独揽总奖金1.89亿元。笔者从18055体彩

网点了解到,该投注站彩票机回拨,1.89亿巨奖彩票应该是一位中年男性彩友于2月16日12点左右到该投注站购买的,是固定号码长期追号,该彩友平时一般每次买7倍投注42元投注,当日该彩友信心十足,底注大乐透奖金独揽。

网点工作人员都非常兴奋,表示希望该中奖彩友早些到市体彩中心确认兑奖。

体彩开启绿色通道

中山市体彩中心有关

负责人介绍,截至目前,1.89亿巨奖得主还没有现身兑奖,同时也没有与体彩中心取得任何联系。为了保障中奖者的隐私和安全,中山市体彩中心已开辟专门兑奖室,等待大奖得主前来兑取奖金。

顶呱刮成春节娱乐首选
小卖场人气高涨



春节期间,体彩组织的顶呱刮刮开彩票卖场活动在各市大型超市门前、繁华街道及文化广场等多处场所闪亮登场,绚烂的帐篷、大红色条幅,为城市增添了道道亮丽的风景线,成为众多市民欢度过年期间娱乐的首选。

在枣庄,从大年初一开始,各大卖场处每天人头攒动,热闹非凡。现场人气高涨。“顶呱刮”新年特别推出的“过大年”系列主题彩票、“狮子包被福”等喜庆

济南彩友勇夺足彩353万大奖

新春佳节喜气盈门,足彩大奖惊喜不断。2月7日,足彩胜负彩第13018期开奖,当期共中出一等奖9注,单注奖金154万元,二等奖115注,单注奖金17276元,开奖之后即有喜讯传来,位于济南舜玉二街八附近的01814投注站的一位彩友,收获了本期的一等奖之外,还收获了系列小奖金,总共收获奖金353万元,这不仅是足彩2013年送给泉城彩友的第一大奖,同时也为这位幸运的彩友带来了一份特殊的新春大礼。

由于中奖者还未兑奖,我们对大奖得主如何中奖还不知情,不过从01814投注站的赵站长了解到,这位幸运彩友中得了足彩01818期一等奖

一注,奖金高达1545242元,同时还中取二等奖19注,二等奖奖金共计224588元,此外,该彩友还购买了278注任选9场,单注奖金6937元,任选9场奖金共计1761586元,如此一来,该彩友共中奖当期足彩大奖奖金353多万元。

赵站长介绍,中奖者是站上的彩友,对足彩也是颇有研究,这期是国际足球比赛日的比赛,中奖者更喜欢猜国家队的比赛,用他自己的话说,国家队的比赛稍微“容易”点,可是没想到当期全国一等奖仅中出9注,因此使得当期奖金爆棚,他也因而抱得丁353万元的大奖。

(接3版)



烟台彩友揽百注排列3奖 10万大奖轻松到手

小张家住烟台招远,是一位地道的体彩资深彩友,最钟情体彩排列3玩法。1月25日,小张一举中得了100注排列3玩法头奖,顺利地完成了千元大奖到十万元大奖的跨越。用小张的话来说:“领了这个大奖,真够刺激,够兴奋!”

小张是招远市00004号体彩站点的常客,每天下班后,小张都会来到体彩站购彩,对于体彩玩法,小张可是下足了功夫,研究走势,分析冷热号是他每天必作的功课;“李站长非常热情,

每天都给我当参谋,是靠帮我看那个号出彩的把握性更大。”26日当天,小张到体彩站后和李站长闲聊时近期走势情况:“李站长的体彩站最近火得要,出奖频率高,我也想多买几注,正好当日我对自己选出的这组号码比较有信心,于是就买了100注,没想到真的中了!”

近日,小张前来领奖大笑,兴奋地说着:“体彩送我的新年大礼包着实让我激动不已,有了这些奖金,以后的生活可以好好筹划一下了!”(于丹)